
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Аржентинската епархия проведе изложба
на православни икони «Светите ликове»

На 14-15 септември 2021 г. по благословение на Аржентинския и Южноамерикански епископ
Леонид в гр. Парана в провинция Ентре-Риос (Аржентина) се състоя изложба ва православни
икони «Светите ликове». Мероприятието беше организирано от Дома на Русия в Парана с
подкрепата на губернатора на провинцията Густаво Бордет, енергийната компания Enersa и
застрахователната компания Iapser. 

На тържественото откриване присъстваха: генералният викарий на архиепископа на Парана
Едуардо Танхел (Римокатолическа Църква), министърът на правосъдието на провинция Ентре-
Риос Росарио Ромеро, първият секретар на Посолството на РФ в Аржентинската република,
културният аташе О.В. Коломин, президентът на застрахователната компания Iapser
Томас Проске, секретарят на кметството на Парана Сантяго Алие, вицекметът на гр. Серито
Ванина Гриноверо, ръководителят на изложбения център на Парана Густаво Бедиа, директорът
на Дома на Русия в Парана Светлана Захарова. 



 Епископ Леонид приветства събралите се и връчи на организаторите на изложбата
благодарствени писма. След това владика Леонид и С. Захарова в пряк ефир отговориха на
въпросите на журналиста от телеканала на Парана «Elоnce». На същия ден с експозицията се
запознаха президентът на конфедерацията на диаспорите в Аргентина Хосе Гарейс и
директорът по въпросите на международното сътрудничество към кметството на Парана
Себастиан Томаси. 

На втория ден от изложбата експозицията бе посетена от губернатора на провинцията
Густаво Бордет и съпругата му, съпровождани от ръководителя на секретариата на провинцията
по въпросите на културата Франциско Д’Агостино. Гостите бяха посрещнати от епископ Леонид и
С. Захарова. Архиереят връчи на г-н Густаво Бордет благодарствено писмо. Същия ден
изложбата посети кметът на Парана г-н Адан Умберто Бал. 

На 16-17 септември изложбата «Светите ликове» продължи в Културния център на гр. Серито.
Мероприятието бе организирано от Дома на Русия в Парана с активното участие на кметството на
Серито. 

На втория, заключитилен ден от изложбата тя беше посетена от директора на болницата Jose
Maria Miranda на Серито г-жа Клаудиа Пикони, ученици от местните училища и колежи, а също и
католически учебни заведения. Владика Леонид разказа на учащите се за някои експонати,
показа им старинно напрестолно Евангелие и отговори на въпросите им. Представителите на
младежкия отдел на Аржентинската епархия Александър Пантелеймонюк и Олеся Михеева
запознаха посетителите с експозицията на испански език. Епископ Леонид даде интервю на
местния телевизионен канал «Canal 2». 

На 17 септември се състоя среща на епископ Леонид с кмета на Серито Хосе Бенито Паласиос. В
срещаха участваха секретарят на Аржентинската епархия протойерей Сергий Юрин, вицекметът
на Серито Мирна Ванина Гриноверо и директорът на Дома на Русия в Парана Светлана
Захарова. 

По време на срещата кметът на Серито благодари владика Леонид за предоставената на
жителите на града възможност да се запознаят с руската икона. На свой ред архиереят изрази
признателност на кмета за топлия прием и организацията на изложбата. Страните изразиха
надежда за продължение на сътрудничеството в културната сфера между Аржентинската
епархия и кметството на града. В края на срещата епископ Леонид остави запис в книгата на
почетните гости на гр. Серито. 
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